
  

 3  من 1 صفحة
 

 

                                  

 

 
  عامة مالية مقياس في العادية الدورة امتحان

 

 ( نقاط 08:   )الأول السؤال
 
 ،عام ثمن ،مباشرة غير ضريبة ،رةمباش ضريبة ،رسم :أدناه العبارات من كل عليه تنطبق الذي المفهوم اختر

 .لأجل قرض ،مؤبد قرض ،خاص ثمن

  .بالجزائر الاجنبية النفطية الشركات تدفعه الذي النقدي الاقتطاع .1

  .الجزائرية الجوية الخطوط متن على السفر تذكرة قيمة .2

 .المدى طويلة ويةتنم مشاريع لتمويل الدولة إليه تلجأ بالسداد، ووعد عائد مع اختياري نقدي دفع .3

 .المنزلية القمامة رفع مقابل في البلدية لمصالح ندفعها التي القيمة .4

 .العمومي الموظف أجر من المنبع عند وتقتطع يدفعها التي القيمة .5

 .القطرية الجوية الخطوط متن على السفر تذكرة قيمة .6

 .محدد استحقاق تاريخ دون لكن دورية، دةفائ على مقابلها في يحصل للدولة الفرد يدفعها نقدية قيمة .7

 .والثروة الدخل استعمالات على مقابل بدون جبري اقتطاع .8

 (نقاط 05:   )الثاني السؤال
 الاجابتين كلتا ريربت مع خطأ أو بصحيح أجب

 . والرخاء الكساد أوقات في العامة نفقاتها زيادة إلى الدولة تلجأ .1

 .لةالعما زيادة إلى تؤدي أن يمكن لكن العمل، في ورغبتهم الأفراد قدرة على العامة النفقات تؤثر لا .2

 .المنفعة بفكرة ترتبط الضرائب توزيع في العدالة .3

 .للدولة العامة الأموال تدبير سياسة الوزراء مجلس يضع .4

 .الدولة خدمات من يستفيد من كل الضريبة يدفع .5
 
 
 
 

 (نقاط 06:   )الثالث السؤال

 النفقات لتزايد الحقيقية الأسباب من أخرى وأحيانا الظاهرية الأسباب من أحيانا السكان عدد في الزيادة رتعتب .1

 .ذلك وضح العامة،

 .العامة النفقات بشأن الكينزية والنظرية الكلاسيكية النظرية بين الاختلاف أوجه حدد .2

 قبيل من ذلك يعد فهل العامة، المنفعة تحقيق بل المالي الربح ليس هدفه وكان مستشفى ببناء شخص قام إذا .3

 .إجابتك تبرير مع .الخاص أم العام الإنفاق

      

 الورقة تنظيم نقطة  (01)
 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 رالتسيي وعلوم التجارية العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 التسيير علوم قسم 
 

 14/05/2023:  يوم

 2023 - 2022: الجامعية السنة

 ليسانس الثانية: المستوى

  التسيير علوم :التخصص

 ونصف ساعة: المدة

 

 



  

 3  من 2 صفحة
 

 بوكبوس سلمى. د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 

 عامة مالية مقياس في العادية الدورة متحانلا النموذجية الإجابة
 

 

 ( نقاط 08:   )الأول السؤال
 
 ثمن ،عام ثمن ،مباشرة غير ضريبة ،مباشرة ضريبة ،رسم: أدناه العبارات من كل عليه تنطبق الذي مالمفهو اختر

 .مثبت قرض ،مؤبد عام قرض ،خاص

  (01) مباشرة غير ضريبة :بالجزائر الاجنبية النفطية الشركات تدفعه الذي النقدي الاقتطاع .1

 (01) عام ثمن :يةالجزائر الجوية الخطوط متن على السفر تذكرة قيمة .2

 لأجل قرض :المدى طويلة تنموية مشاريع لتمويل الدولة إليه تلجأ بالسداد، ووعد عائد مع اختياري نقدي دفع .3

(01) 

 (01) رسم :المنزلية القمامة رفع مقابل في البلدية لمصالح ندفعها التي القيمة .4

 (01) مباشرة ضريبة :لعموميا الموظف أجر من المنبع عند وتقتطع يدفعها التي القيمة .5

 (01) خاص ثمن :القطرية الجوية الخطوط متن على السفر تذكرة قيمة .6

 مؤبد قرض :محدد استحقاق تاريخ دون لكن دورية، فائدة على مقابلها في يحصل للدولة الفرد يدفعها نقدية قيمة .7

(01) 

 (01) مباشرة غير يبةضر :والثروة الدخل استعمالات على مقابل بدون جبري اقتطاع .8

 (نقاط 05:   )الثاني السؤال

  بالتوفيق
 

 

 14/05/2023يوم : 

 2023 - 2022: الجامعية السنة

 ليسانس الثانية: المستوى

  التسيير علوم:التخصص

 ونصف ساعة: المدة

 

 

 -البواقي أم – مهيدي بن العربي جامعة

 التسيير وعلوم ريةالتجا العلومو الاقتصادية العلوم كلية

 التسيير علوم قسم 
 



  

 3  من 3 صفحة
 

 الترير مع خطأ أو بصحيح أجب

 خطأ. والرخاء الكساد أوقات في العامة نفقاتها زيادة إلى الدولة تلجأ .1

 الفعلي الكلي الطلب في زيادة لإحداث وذلك فقط الكساد أوقات في العامة نفقاتها زيادة إلى الدولة تلجأ :التعليل

 الارتفاع لتقادي الرخاء أوقات في العكس ويحدث الكامل، التشغيل مستوى إلى الوطني بالاقتصاد والوصول

 .الكامل التشغيل حالة إلى الوطني الاقتصاد لوصول نظرا النقود قيمة وتدهور التضخمي

 خطأ .لعمالةا زيادة إلى تؤدي أن يمكن لكن العمل، في ورغبتهم الأفراد قدرة على العامة النفقات تؤثر لا .2

 العمالة زيادة إلى تؤدي أن يمكن لا لكن العمل، في ورغبتهم الأفراد قدرة على العامة النفقات تؤثر :التعليل

 . التام بالتشغيل يتمتع الاقتصاد أن أو بالمرونة يتمتع لا الانتاجي الجهاز أن بسبب

 خطأ. المنفعة بفكرة ترتبط الضرائب توزيع في العدالة .3

 .الدفع على بالقدرة ترتبط بل الضرائب، بتوزيع ترتبط لا المنفعة فكرة لأن :التعليل

 صحيح. للدولة العامة الأموال تدبير سياسة الوزراء مجلس يضع .4

 .الوزراء مجلس في الممثلة التنفيذية السلطة مسؤولية من للدولة العامة الأموال تدبير لأن :التعليل

 خطأ. الدولة خدمات من يستفيد من كل الضريبة يدفع .5

 ضريبة وليس رسما يدفع الدولة خدمات من يستفيد الذي :التعليل

 

 (نقاط 06:   )الثالث الجواب
 

 للفرد المخصص النصيب في الزيادة مع السكان عدد زاد إذا حقيقية زيادة السكان عدد في الزيادة تعتبر      .1

 (02). للفرد المخصص النصيب في الزيادة دون السكان عدد زاد إذا ظاهرية زيادة وتعد الواحد،

 أنه بمعنى محايدا الدولة دور وكان والاجتماعية الاقتصادية الحياة في الدولة تدخل بعدم الكلاسيكي الفكر ينادي .2

. سياسي أو اجتماعي أو اقتصادي غرض أي لها يكون أن دون اللازمة العامة المشاريع على للإنفاق إلا يهدف لا

(01) 

 على أولوية أكثر العامة النفقات أصبحت حتى الاقتصاد في الدولة تدخل بضرورة ينادي فإنه الكينزي فكرال أما

 واجتماعية اقتصادية أغراض تحقيق إلى تعدى بل فقط المالي الهدف هو هدفها يعد ولم العامة الإيرادات

 (01).وسياسية

 هنا النفقة أن أي هيئاتها إحدى من أو الدولة نم يصدر لم لأنه ،الخاص الإنفاق قبيل من العمل هذا يعد .3
 (02) .بعينه فرد من صدرت

 

 الورقة تنظيم (01)

 

 


